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Dipartimento federale delle finanze DFF 

Amministrazione federale delle dogane AFD 

Direzione generale delle dogane  

 

 

Berna, novembre 2017  
 

Info news e-dec esterna (39)  

e-dec Importazione ed Esportazione 
 

L’aggiornamento del 26 novembre 2017 prevede tra l’altro l’attuazione 

dei seguenti adeguamenti  

Adeguamento delle indicazioni dei rimedi giuridici  

Le indicazioni dei rimedi giuridici verranno formulate in termini neutrali.  

Obbligatorietà dell’IMe 

Nell’ottica dell’obbligo di impiegare l’IMe dal 1° marzo 2018, l’indirizzo del CT di Pratteln 

verrà sostituito con un indirizzo generale. Le domande concernenti la decisione d’imposi-

zione devono essere indirizzate direttamente all’ufficio doganale competente. 

Vi ricordiamo che dal 1° marzo 2018 le decisioni d’imposizione e le distinte verranno allestite 
soltanto in formato elettronico.  
Vi invitiamo a eseguire immediatamente i lavori necessari, in modo tale da essere pronti per 
il ritiro elettronico il 1° marzo 2018. 
 
Fino al 28 febbraio 2018 è possibile un impiego parallelo. Successivamente, tutte le modalità 
di ritiro saranno in formato elettronico.  
 
Il servizio e-mail delle distinte (invio delle distinte tramite e-mail) non è più supportato da 
molto tempo e verrà pertanto interrotto dal 1° marzo 2018. Le attivazioni non sono quindi più 
possibili.  

 
Cronistoria delle regole di plausibilità 

Regole di plausibilità tecniche e da un punto di vista professionale 

e-dec Release Notes per clienti esterni 

 

 

Cordiali saluti  

Centro di servizio TIC  

https://www.ezv.admin.ch/ezv/it/home/dichiarazione-doganale/dichiarazione-da-parte-di-ditte/specifiche-e-dec/regole-di-plausibilita.html
https://www.ezv.admin.ch/ezv/it/home/dichiarazione-doganale/dichiarazione-da-parte-di-ditte/specifiche-e-dec/regole-di-plausibilita.html
https://www.ezv.admin.ch/ezv/it/home/dichiarazione-doganale/dichiarazione-da-parte-di-ditte/specifiche-e-dec.html
https://www.webapps.ezv.admin.ch/apps/ncts_formular/index.php?sprache=3

